

ЗАТВЕРДЖУЮ  
заступник начальника  
управління внутрішньої  
політики, преси та інформації  
Запорізької міської ради, голова  
робочої групи



Тетяна МИХЄЄВА

## ПРОТОКОЛ № 33

засідання робочої групи по створенню реєстру урбанонімів м.Запоріжжя

29.08.2024  
10.00

мала зала міськвиконкому

**Присутні:** Михєєва Т.В., Помаз А.О., Бабенко Н.В., Варванський П.А., Водопьянова М.М., Голощатов Є.М., Діденко С.В., Дмитренко С.О., Калганов М., Колодій О.В., Кравчук П.П., Палівода Т.М., Руденок О.П., Стойчев В.М., Третьякова О.О.

Присутніх членів робочої групи – 15 осіб.

**Запрошені:** Андрій Павленко – ветеран російсько-української війни, інвалід війни; Ілля Лапін – верховний отаман міжнародної спілки козацтва, командир 415 окремого стрілецького батальйону «Запорозька Січ»; Ірина Малахова – дружина загиблого військовослужбовця Віталія Чуйка.

### Порядок денний:

1. Розгляд питання щодо правильності написання назви вулиці «Гамалійська» (рішення ЗМР від 29.09.2023 №175 «Про перейменування основної частини вулиці Новочеркаської на вулицю Гамалійську»).

До розгляду питання долучається доцент кафедри української мови ЗНУ фахівець з історії мови Оксана МЕРКУЛОВА.

2. За дорученням секретаря міської ради Регіни ХАРЧЕНКО - розгляд питання форм увічнення пам'яті загиблих військовослужбовців як альтернативи перейменуванню урбанонімів на честь загиблих Героїв.

3. Розгляд звернення депутата ЗМР ГОНЧАРЕНКО Галини щодо перейменування вулиці Зачиняєва на вулицю Героїв батальйону «Запорозька Січ».

4. Розгляд звернення командира 415 ОСБ в/ч А4884 ДАНИЛОВА Олега щодо перейменування вулиці Зачиняєва на вулицю Героїв батальйону «Запорозька Січ».

5. Розгляд звернення МАЛАХОВОЇ Ірини - дружини загиблого військовослужбовця Віталія Чуйка щодо перейменування вулиці на його честь.

6. Розгляд звернення депутата ЗМР ВАРВАНСЬКОГО Павла щодо перейменування вулиці Седова на вулицю Григорія ЛЮТОГО.

7. Обговорення поетапної роботи з реєстром урбанонімів щодо приведення його у відповідність до законодавчих норм та прийнятих рішень, для затвердження його у новій редакції.

8. Розгляд звернення департаменту культури, туризму, національностей та релігій ЗОДА щодо пропозицій по перейменуванням вулиць м.Запоріжжя.

9. Різне.



Михеєва Т.В. - голова робочої групи відкрила засідання, оголосила порядок денний, запропонувала перейти до розгляду питань.

#### **Хід засідання:**

##### **Перше питання порядку денного.**

Розгляд питання щодо правильності написання назви вулиці «Гамалійська» (рішення ЗМР від 29.09.2023 №175 «Про перейменування основної частини вулиці Новочеркаської на вулицю Гамалійську»).

До розгляду питання долучилась (онлайн) доцент кафедри української мови ЗНУ фахівець з історії мови пані Оксана МЕРКУЛОВА.

Заслухали доповідь щодо граматичної та історичної правильності написання назви вулиці «Гамалійська». Зазначено, що прийнята у рішенні назва правильна.

**Вирішили:** робочою групою одноголосно підтримано надання на розгляд сесії міської ради копію доповіді доцента кафедри української мови ЗНУ фахівця з історії мови пані Оксани МЕРКУЛОВОЇ з визначенням правильності написання назви вулиці «Гамалійська».

##### **Друге питання порядку денного.**

За дорученням секретаря міської ради Регіни ХАРЧЕНКО - розгляд питання форм увічнення пам'яті загиблих військовослужбовців як альтернативи перейменуванню урбанонімів на честь загиблих Героїв.

Тетяна МИХЄЄВА докладно розповіла про альтернативні засоби увічнення Героїв. Запропонувала долучатись до теми всіх членів групи та надавати пропозиції.

##### **Третє і четверте питання порядку денного.**

3. Розгляд звернення депутата ЗМР ГОНЧАРЕНКО Галини щодо перейменування вулиці Зачиняєва на вулицю Героїв батальйону «Запорозька Січ».

4. Розгляд звернення командира 415 ОСБ в/ч А4884 ДАНИЛОВА Олега щодо перейменування вулиці Зачиняєва на вулицю Героїв батальйону «Запорозька Січ».

Заслухали доповідь верховного отамана міжнародної спілки козацтва, командира 415 окремого стрілецького батальйону «Запорозька Січ» Іллі ЛАПНА щодо вшанування бійців-захисників 415 ОСБ в/ч А4884 шляхом перейменування вулиці Зачиняєва на вулицю Героїв батальйону «Запорозька Січ» в зв'язку з тим, що місце розташування батальйону знаходиться неподалік від зазначеної вулиці.

Український 415-й окремий стрілецький батальйон «Запорозька Січ» входить до складу Сухопутних військ Збройних Сил України. Створений у лютому 2023 року в місті Запоріжжя на 70% складається з мешканців міста. Більшість з яких є членами МГО «Міжнародний союз козаків «Запорозька Січ».

Формування батальйону проходило на вулиці Зачиняєва в місті Запоріжжя, також саме там «Запорозька Січ» проводила навчання особового складу. Багато інструкторів зі всієї України приїжджали поділитися знаннями та навичками з



Запорозжцями. Пройшовши всі етапи навчання батальйон направили на полігон Широкий-Лан де пройшло остаточне бойове залагодження з механізованою бригадою.

Після курсу бойової підготовки батальйон був переведений на підсилення одного з найважчих напрямків цієї війни, а саме Бахмутського. В боях за незалежність, на Бахмутському напрямку, «Запорозька Січ» незважаючи на великі втрати пораненими та загиблими, проявивши справжню мужність, незламність та козацьку лють виконала всі поставленні бойові задачі, що допомогло звільнити населені пункти Біла Гора, Кліщіївка та Андріївка Донецької області України.

Після боїв на Донбасі, 415 ОСБ «Запорозька Січ» перевели на підсилення обороноздатності державного кордону України в Харківській області. Саме завдяки Запорозьким козакам, російську, навалу 9 травня 2024 року вдалося зупинити на підступах до н.п.Липці. Запорозькі козаки, ціною власних життів, не допустили просування ворога до околиць міста Харків.

За зразкову військову службу більше 70 військовослужбовців батальйону отримали державні та відомчі нагороди за мужність та успішне виконання поставлених бойових завдань.

Загиблі воїни вшановані президентом України орденами «За Мужність» та «Богдана Хмельницького» посмертно.

Виступили члени робочої групи КРАВЧУК Павло і ПОМАЗ Алла щодо недоречності перейменування саме вулиці Зачиняєва (Герой Радянського Союзу (посмертно) – лейтенант Зачиняєв ціною власного життя в ніч на 26 вересня 1943 року врятував десант при форсуванні Дніпра в районі селища Губенське Вільнянського району Запорізької області Похований у с.Губенське) та більш скороченої майбутньої назви вулиці.

В ході обговорення було запропоновано розглянути для перейменування вулицю Зестафонську (Дніпровський район) та назву вулиці «Героїв 415-го батальйону». Пану ЛАПШУ надати лист щодо перейменування вулиці Зестафонської на вулицю Героїв 415-го батальйону.

**Результати голосування:** «за» -13, «проти» -0, «утримались» -2.

**Вирішили:** після обговорення робочою групою підтримано надання на розгляд робочій групі з питань міської топоніміки пропозицію перейменування вулиці Зестафонської на вулицю **Героїв 415-го батальйону**.

#### **П'яте питання порядку денного.**

Розгляд звернення МАЛАХОВОЇ Ірини - дружини загиблого військовослужбовця Віталія Чуйка щодо перейменування вулиці на його честь.

В зв'язку з тим, що запропонована для найменування вулиця на честь Віталія Чуйка знаходиться в Шевченківському районі міста, а це дуже далеко від місця проживання сім'ї загиблого, пані Ірина попросила знайти можливість перейменування вулиці в Дніпровському районі міста.

В ході обговорення було запропоновано розглянути для перейменування вулицю Сусаніна (Дніпровський район).

Сусанін Іван Йосипович (р.н. невід. - 1613) – російський національний герой, селянин з села Домнино, що прославився порятунком царя Михайла Федоровича від польсько-литовського загону під час російсько-польської війни.



Пані Ірині надати лист щодо перейменування вулиці Сусаніна на вулицю Віталія Чуйка.

Мужній воїн Чуйко Віталій добровільно став на захист України з перших днів війни. Постійно знаходився на гарячих напрямках, разом з побратимами звільняв Луганську, Харківську, а згодом і Донецьку області. Був справжнім мужнім воїном, патріотом своєї Батьківщини. Все своє життя прожив в місті Запоріжжя в Дніпровському районі. Загинув на бойовому завданні 26.10.2022 від смертельно-вибухової травми в Донецькій області.

**Результати голосування:** «за» -9, «проти» -0, «утримались» -6.

**Вирішили:** підтримати надання на розгляд громадськості пропозицію перейменування вулиці Сусаніна на вулицю **Віталія Чуйка**

#### Шосте питання порядку денного.

Розгляд звернення депутата ЗМР **ВАРВАНСЬКОГО** Павла щодо перейменування вулиці Седова на вулицю Григорія ЛЮТОГО.

Заслухали **ВАРВАНСЬКОГО** Павла щодо перейменування вулиці Седова на вулицю Григорія ЛЮТОГО.

Після обговорення, з'ясовано недоречність перейменування вулиці Седодова і запропоновано розглянути найменування вулиці в кварталі нової забудови в Дніпровському районі міста на Великому Лузі.

**Вирішили:** надати на розгляд сім'ї Григорія ЛЮТОГО найменування вулиці в кварталі нової забудови в Дніпровському районі міста на Великому Лузі.

#### Сьоме питання порядку денного.

Обговорення поетапної роботи з реєстром урбанонімів щодо приведення його у відповідність до законодавчих норм та прийнятих рішень, для затвердження його у новій редакції.

Членам робочої групи проаналізувати діючий Перелік урбанонімів і надати пропозиції для закінчення роботи щодо перейменувань урбанонімів.

#### Восьме питання порядку денного.

Розгляд звернення департаменту культури, туризму, національностей та релігій ЗОДА щодо пропозицій по перейменуванням вулиць м.Запоріжжя.

Розглянули, опрацювали та взяли до відома пропозиції департаменту культури, туризму, національностей та релігій ЗОДА щодо перейменування вулиць в м.Запоріжжя.

#### Де'яте питання порядку денного.

Різне.

Для підготовки нового розпорядження міського голови «Про затвердження складу робочої групи по створенню реєстру урбанонімів м.Запоріжжя» надати на ім'я МИХЄСВОЇ Тетяни листи щодо згоди на участь в роботі робочої групи.

Протокол вела  
секретар робочої групи



Алла ПОМАЗ